

14家“僵尸车企”将退市

工信部打破汽车生产企业资质终身制

11月12日,工信部网站公示14家汽车企业(如表)未提出准入条件考核申请,其《车辆生产企业及产品公告》已经暂停,且不得办理更名、迁址等基本情况变更手续。即俗称的14家“僵尸车企”将退市。此前在国新办举行的新闻发布会上,工业和信息化部副部长苗圩透露,除了已经公布的第一批退市名单,第二批公示名单也将在近期发布。

苗圩表示:“总体上看,汽车企业的数量还是偏多,这是在长期的历史过程中形成的。我们建立汽车行业的退出机制,主要就

是要打破汽车生产企业资质的终身制,建立起有进有出、优胜劣汰的动态管理机制,督促落后的企业加大技术改造、转型升级;如果达不到,也可以通过兼并重组来不断提高汽车整车企业的生产集中度。”

有进有退,让市场来决定。伴随着新能源汽车的快速发展,将有大批新能源汽车企业即将入市。据悉,新能源车的生产资质门槛或将放宽。目前有几十家非汽车企业正在积极申请新能源车生产资质中。

(和玲)

相关链接

退市的14家车企名录

- 1.吉林通田汽车有限公司
- 2.内蒙古恒通金安股份有限公司
- 3.华融万源客车制造有限公司
- 4.长春汽车研究所中实改装车厂
- 5.哈尔滨市公交客车装配厂
- 6.江苏紫琅汽车集团股份有限公司
- 7.横店集团神马汽车股份有限公司
- 8.宁波市汽车修造厂
- 9.江西惠通汽车有限公司
- 10.武汉万通汽车有限公司
- 11.清远粤江微型汽车公司
- 12.广州穗景客车制造有限公司
- 13.广东专用汽车有限公司
- 14.金星宝腾汽车有限公司

冬季保养汽车 水箱至关重要

信阳消息(刘远强)冬季已经到来,车辆的水箱保护成了行驶安全的重中之重,如果没有正确的养护水箱,车辆在日常行驶中非常容易发生“开锅”现象,遇到此类情况影响车主出行,如果处理不当还有可能导致机损事故。

11月8日,市民唐先生去息县办事,爱车刚驶入平桥区,唐先生发现仪表盘的水温指针突然间就跑到红色警告线位置上了。“从来没出现过这种情况,怎么突然就开锅了呢?”唐先生迅速将车熄火降温,待温度降下后将爱车开进修理店查明原因,原来是水箱有渗水迹象从而引发缺水所致。“修车师傅告诉我,幸亏你开车喜欢看仪表盘指针注意到这个问题,不然烧缸就严重了!”唐先生庆幸地告诉记者。

那么导致水箱漏水的问题出在哪里呢?车主唐先生告诉记者,一是购车两年以来自己从未关注过水箱。二是平时做常规保养没有检查水箱这一项,这才导致他未曾留意水箱是否缺水。

有着10年汽车修理经验的陈师傅告诉记者,日常行车过程中给发动机降温离不开水箱的散热,由于秋冬季节交换,温度骤降,一些长期运转的水箱因质量问题提前“退休”也是正常现象,杜绝此类现象还需从养车常识方面入手。

“一般来说,车辆行驶两万公里后就应该更换防冻液,冬季气温低容易结冰,千万不要再往水箱里添加自来水,不然会出现打不着火的现象。”陈师傅介绍,长期没有更换的防冻液发生氧化还会形成酸性物质,腐蚀水箱的金属部件,造成水箱破损、渗漏。“车主应经常查看水箱是否有漏水或锈蚀现象,要按时清洗,更换或添加防冻液,以提高沸点,延长使用寿命。”陈师傅说。

陈师傅提醒广大车主,如果在行驶过程中观察到水温升高,应就近选择安全地带停车,并立即熄火,打开引擎盖来帮助发动机散热。“一般停留半小时左右发动机的温度会降到正常状态,此时可以仔细查看水箱刻度和风扇是否损坏。如果水箱缺水,可以在冷却一段时间之后补充纯净水或防冻液,一定要用湿毛巾垫着打开水箱盖,以防止水蒸气烫伤。”陈师傅说,对于不熟悉汽车零部件的司机,最好拨打救援电话让专业人员来处理。

最后,陈师傅建议,趁着寒冷季节还没真正来临,不妨提前给爱车做个全面保养以便更好地接受冬季的严寒考验。



用车知识

车市动态



2015年11月14日下午,经全新雕琢,集超性价比、超低油耗、超大空间、超高颜值于一身的东风风神全新A60在信阳鑫道风神专营店荣耀上市。东风乘用车及专营店领导出席本次上市发布会,并于现场参与新车揭幕环节。全新A60共推出A14T、A15、HR16三种动力共5款车型。图为上市发布会现场。 本报记者 刘远强 摄



11月14日上午,道奇·酷威四驱涡轮增压版信阳上市发布会在信阳威佳泰通汽车销售服务有限公司隆重举行。作为一款7座SUV,酷威车身长度达到了4910毫米,轴距为2890毫米,9英寸独立液晶显示屏,原车自带一体式儿童安全座椅,为日常出行提供了便利与安全。搭载2.0td柴油发动机,匹配6速手自一体变速器以及适时四驱系统。 本报记者 张方志 摄

北京现代信阳全程店举行途胜试驾会

信阳消息(记者 曹政)为了让广大热爱北京现代、热爱全新途胜的朋友能够充分地赏车试驾。北京现代信阳全程店将于11月18日进行“全新途胜对比试驾会”。本次试驾会现场的客户除了可感受北京现代全新途胜的超强魅力外,还可专享购车优惠等服务。试驾现场订购任意车型均由惊喜等待。

参与试驾的车型为北京现代全新途胜全车车型,北京现代信阳全程店将为参与试驾的客户提供免费接送服务,并提供精美礼品一份。

